

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наталья Анатольевна. Любимая учительница и первая женщина-2. Часть 3

Она радостно засмеялась и с удовольствием размазала сперму по лицу и груди, в зоне декольте, сказав, что это самая лучшая косметическая маска. Посидев еще несколько секунд на коленях и звучно поцеловав мой член, она легко поднялась на ноги и встала под душ. Приведя себя в порядок, мы вышли из ванной и прошли на этот раз в комнату Натальи Анатольевны, где обессиленные от занятий любовью и общей духоты легли на её постель и приобняв друг друга, практически мгновенно уснули.

Сколько мы проспали, я не знал, но встав с постели и взглянув в окно в гостиной, я увидел, что на улице были уже сумерки. Наталья Анатольевна уже встала, в доме её не было, похоже, она была где-то во дворе. Я нашел свои шорты, второпях сброшенные еще днем, надел их и вышел во двор дома. Там было уже прохладно от политых водой дорожек и растений, Наталья Анатольевна возилась с шлангом где-то в глубине посадок. Я присел на стола во дворе и стал её дожидаться. Наконец она появилась, в облегающем легком сарафане, звонко шлепая по пяткам задниками своих тапочек. «Ах ты соня! Встал уже? Куда ночь теперь девать будешь?» смеясь сказала она и подойдя ко мне, прижала меня к своему животу и грудям. От неё исходил теплый, нежный аромат чистого, увлажненного ароматными кремами или маслами тела, от которого мне стало уютно и хорошо и вновь захотелось ощутить его своими руками.

Я обнял Наталью Анатольевну, обхватив её за попу и бедра, оглаживая их и легонько пощипывая. Уворачиваясь от моих щипков, она смеясь, в шутку стала сталкивать со стула. Несколько минут повозившись со мной, она внезапно кинулась от меня в дом, в комнаты, я устремился за ней и настиг её в гостиной, где она, поддаваясь мне, повалилась на диван. Мы начали целоваться и оглаживать друг друга по телу. Наконец она выскользнув из под меня села на диван и отдышавшись, спросила, голоден ли я? Я ответил, что очень проголодался. Наталья Анатольевна встала и повела меня на кухню, сказав, что мне надо хорошо кушать, чтобы были силы, особенно в настоящее время. Тут она лукаво посмотрела на меня и сказала, что после ужина меня ждет необычный десерт.

От души накормив меня, Наталья Анатольевна, налив мне чаю и положив кусок кекса, вышла из кухни, сказав, что будет в гостиной. Я допил чай и поспешил за ней, томимый каким-то радостным, волнительным предчувствием. Я зашел в гостиную, где Наталья Анатольевна задергивала шторы и покончив с этим, включила ночник в изголовье дивана. Подойдя к дивану, она стянула через голову сарафан и оказавшись голой, присела на краешек дивана с улыбкой и выжидательно посмотрела на меня. Я быстро скинул шорты и с напрягшимся членом подошел к ней. Наталья Анатольевна поднялась мне навстречу, обняла, поцеловала, одной рукой поглаживая мой член, сказала, что хочет доставить мне удовольствие анальным сексом. Увидев мой изумленный взгляд, она засмеялась, повернулась ко мне спиной, встала на колени на край подушек дивана, руками уперлась в его спинку, одновременно прогнув спину и выставив попу навстречу моему члену.

Она как можно шире раздвинула ляжки и половинки попы, раскрывая доступ к коричневому колечку ануса. Я подошел ближе, стал гладить и раздвигать еще шире половинки ягодиц, одновременно, пальцем поглаживая колечко ануса и пытаясь проникнуть в него. Наталья Анатольевна изогнувшись посматривала на меня из-за плеча и почувствовав мои попытки

проникнуть пальцем в заветную дырочку, сказала, чтобы я взял на столике увлажняющий крем и обильно смазал им анус и головку члена. Я сделал это и надставив головку члена, стал потихоньку вводить его в анус. Наталья Анатольевна в ответ старалась расслабить мышцы сфинктера и живота, шумно и глубоко вздыхала. Стараясь предугадать движения Натальи Анатольевны, я постепенно ввел член почти на всю его длину, чувствуя им какие-то плотности или бугорки в её кишечнике. Крепко ухватив Наталью Анатольевну за попу, я начал легонько перемещать член взад-вперед, стараясь не причинить моей любимой женщине боли.

Но Наталья Анатольевна обернувшись ободряюще посматривала на меня из-за плеча и негромко постанывала, стараясь двигать попой в такт моим движениям члена. Ощущения были необыкновенно приятные, про эрекцию можно было не беспокоиться, так как осознание того, что я вставил член в попу зрелой, красивой женщине, заводило и придавало пикантности. Постепенно член стал скользить по её кишечнику почти беспрепятственно, с негромким чмоканьем от смазки и я ускорил темп толчков членом. Наталья Анатольевна также стала чаще вскрикивать, я звонко шлепал время от времени её по увесистым, сотрясающимся ягодицам, пощипывал их. Наталья Анатольевна одной рукой держалась за спинку дивана, а другой оглаживала свою промежность, теребила клитор, дополнительно возбуждая себя. Почему-то в этот раз я не мог кончить быстро и Наталья Анатольевна, постанывая и прерывисто вздыхая от моих толчков членом, сказала мне что она уже устала и у неё от напряжения сводит судорогой икры и бедро.

Я ускорил темп толчков и через несколько минут мощным потоком спермы наконец то оросил кишечник Натальи Анатольевны. Почувствовав это, она резко выгнулась, несколько раз глубоко вздохнула и чуть подавшись вперед, соскользнула с моего члена, улегшись на живот, чуть поджала и сдвинула вместе ноги, крепко сжав попу и ляжки. Она лежала и переводя дыхание, тяжело дышала, продолжая изредка вздрагивать. Присев рядом с ней на край дивана, я нежно погладил её по взмокшей спине, спутанным и влажным же волосам. Она искоса взглянула на меня и улыбнулась, взяла мою ладонь, поднесла мои пальцы к своим губам, прошептав ими, что любит меня. Я наклонился к ней и стал целовать её потные щеку, ушко, шею, плечи, волосы. Наталья Анатольевна тихонько зафыркала от удовольствия и уже отдышавшись, сказала извиняющимся тоном, что наверное я не получил того удовольствия, о котором мечтал в первую нашу ночь секса, но она очень старалась сделать все так как надо, но не смогла, ей не хватило сил, продолжить со мной анальный секс и негромко всхлипнула, готовая расплакаться от досады на себя.

Я порывисто обнял её и глядя в её блестящие, влажные от наворачивающихся слез глаза, сказал, что это было неподражаемо, что я никогда не думал, что от анального секса можно получить такое удовольствие и что я в своей жизни никогда еще не испытывал таких восторженных ощущений, что я её очень люблю и она для меня самая лучшая, единственная любимая женщина на всем свете! Некоторое время мы еще сидели с ней в темноте, молча, обнявшись, гладили, ласкали друг друга руками, ничего не говоря и лишь иногда смотря в глаза друг другу. Наконец Наталья Анатольевна тихонько сказала мне, что хочет подмыться и привести себя в порядок. Я согласно кивнул и мы вновь прошли в ванную, где мы намыливали и ласкали тела друг друга, стояли то под теплыми, то под прохладными струями душа. Затем обернувшись полотенцами, вышли на кухню, где с аппетитом поели творожный десерт, приготовленный моей любимой хозяйшкой, выпили чаю. Часы показывали уже

половину первого ночи, но Наталья Анатольевна взглянув на них, сказала, ничего страшного, что завтра можно спокойно выспаться и пошла в свою спальню, готовить постель.

Погасив везде свет, мы в темноте улеглись, обняв и тихонько поглаживая друг друга, уснули.

Завершая свой рассказ, могу сказать, что мы с Натальей Анатольевной поддерживали близкие отношения вплоть до моего отъезда, лаская друг друга и занимаясь сексом, доставляя друг другу необыкновенное наслаждение и удовольствие. К сожалению, после расставания мы потеряли связь друг с другом, знаю только, что она тоже вскоре после нас уехала из этой среднеазиатской республики в Россию, но куда и где она сейчас, мне не известно. Но это уже другая история.